



FINACONT ADÓ HÍRLEVÉL

Módosultak az Elektronikus Közúti Áruforgalom Ellenőrző Rendszerre vonatkozó rendelkezések



Kis Gábor

„A közelmúltban máris módosultak egyes előírások, főként a mentességek, illetve a bírságolás vonatkozásában.”

2015. január 1-től üzemel az **Elektronikus Közúti Áruforgalom Ellenőrző Rendszer (EKAER)**, amelyről részletes tájékoztató az **ekaer.nav.gov.hu weboldalon érhető el**. A közelmúltban máris módosultak egyes előírások, főként a mentességek, illetve a bírságolás vonatkozásában.

A már ismert mentesülési jogcímeken túl az adózó mentesül a bejelentés alól, ha az általa feladott vagy részére ugyanazon útdíjköteles gépjárművel egy fuvarozás keretében szállítandó **nem kockázatos termékek tömege a 2.500 kg-ot vagy az adó nélküli értéke a 2 millió forintot nem haladja meg**. Emellett az eredetileg elfogadott törvény alapján abban az esetben is él a mentesség, ha az általa feladott vagy részére ugyanazon útdíjköteles gépjárművel egy fuvarozás keretében szállítandó kockázatos élelmiszer tömege a 200 kg-ot vagy az adó nélküli ellenértéke a 250 000 forintot, illetve egyéb kockázatos termék tömege az 500 kg-ot vagy az adó nélküli ellenértéke az 1 millió forintot nem haladja meg.

Ezen kívül **nem terheli adózót bejelentési kötelezettség abban az esetben sem**, ha az adóalany belföldi telephelyei között fuvarozza/fuvaroztatja a saját termékét, így ilyenkor nem kell EKAER számot igényelni.

Azonban, ha az adóalany a terméket olyan telephelyei között fuvarozza/fuvaroztatja, amelyek közül az egyik az Európai Unió más tagállamában található, a bejelentési kötelezettség az egyéb célú behozatal, illetve egyéb célú kivitel okán fennáll.

Az adóhatóság a **bírságolásra vonatkozó törvényi rendelkezéseket 2015. február 1-jétől alkalmazza**, tehát az EKAER rendszer bevezetését követően egy hónapos türelmi időszakkal számolhatunk, így mulasztási bírság és lefoglalás helyett figyelmeztetés alkalmazására kerül sor.

Szigorodnak a szankciók is: ha az állami adó- és vámhatóság az ellenőrzése során megállapítja, hogy az adózó a bejelentési kötelezettségét nem, vagy **hibásan, valótlan adattartalommal, esetleg hiányosan teljesítette, úgy az adózó terhére az igazolatlan eredetű áru értékének 40 százalékáig terjedő mulasztási bírságot szabhat ki**. A korábbi törvényszöveg csupán a bejelentés hiányát szankcionálta.

Hírlevelünk általános jellegéből adódóan az abban foglaltak személyre szabott értelmezésével kapcsolatban keressék munkatársainkat.

Bármely kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal!

Kis Gábor

Igazgató



FINACONT Szolgáltató és Tanácsadó Kft.

H - 1062 Budapest, Aradi utca 16. II. em. 2.

Tel: +36 1 345 0092

Fax: +36 1 345 0093

Mobil: +36 20 945 5040

E-mail: gabor.kis@finacont.com

Web: www.finacont.com

Az adótörvényekre, illetve a kapcsolódó egyéb jogforrásokra vonatkozóan a különböző értelmezésekből eredően eltérő gyakorlatok, eljárások, adózási módszerek létezhetnek. A fentiekben leírtak tájékoztató jellegűek, azokat a konkrét jogesetekben mindenki csak a saját adókockázatára használhatja fel. Az egyes ügyekkel kapcsolatosan további adóhatósági vagy egyéb államigazgatási állásfoglalás – a teljes bizonyosság nélkül – tovább csökkentheti az adókockázatot.